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от SOCKSSCAFKNIT 

 

ЭЛЕГАНТНЫЕ ДОМАШНИЕ НОСОЧКИ-СЛЕДОЧКИ 

ЦВЕТУЩАЯ САКУРА 

на 2 спицах, без шва, без отрыва нити 

 

 
 

 

Вам понадобятся: 

Спицы: №2,5 и №3 прямые,  

круговые №3 40 см (необязательно) 

маркеры (необязательно) 

Плотность вязания: 20 петель и 28 рядов – 10 см х 10 см 

Образец связан из двух нитей: 

Хлопок  180 м в 50 г, акрил 227 м в 50 г 

Подойдет носочная пряжа NACO BOHO, 400 м в 100 г, в 2 нити 

Вы можете использовать другую пряжу при соблюдении указанной 

плотности вязания 



Общая информация: 

Носки вяжутся поворотными рядами на двух спицах сверху, начиная с 

задней части: пятка, подошва, нижняя часть мыска; затем верхняя часть 

носка. 

Первая кромочная – снимаем, не провязывая; последняя кромочная – 

провязываем изнаночной, если не указано иное. 

Все изменения (убавки, прибавки) выполняются только в лицевых рядах, 

если не указано иное. 

Прибавки выполняются скрещенным накидом, можно обычным накидом, 

который в изнаночном ряду провязать скрещенной петлей. 

Все изнаночные ряды – все изнаночные. 

ЦЧ – Центральная часть 

Курсивом выделены пояснения 

Вязать довольно плотно. 

Основной рисунок: лицевая гладь (лицевые ряды – лиц. петли, изн. ряды – 

изн. петли). 

Расчет приведен для размеров 36/37,  38/39,  40/41 

Количество петель указано сначала для размера 36/37, и в скобках – для 

размеров 38/39,  40/41, 

Если указана одна цифра, то она общая для всех размеров. 

Если в скобках указана одна цифра, то она общая для размеров 38/39,  40/41. 

Зеленым/синим выделено описание – только для указанного размера. 

 

!!! Совет: для того, чтобы носочки получились максимально одинаковыми, 

я вяжу оба носка параллельно. 

!!! Совет: если у Вас лицевая гладь неровная, лицевые петли свободнее, 

чем изнаночные, то можно вязать на спицах разного размера. Например, 

лицевые ряды на спице №2,5, а изнаночные – на спице №3. 

Описание работы (для удобства разбито на этапы) 
 

ЭТАП 1 Задняя часть пятки Набрать на прямые спицы №2,5 23 (25) 

петель обычным набором и провязать установочный ряд – все изнаночные; 

1. Провязать 2 ряда лицевой гладью (лицевой ряд – все лицевые, изн. 

ряд – все изнаночные) 

Перейти на спицы №3. Разделить петли (можно маркерами) на 3 части: 8 

(9)+7+8 (9). Вяжем укороченными рядами, одновременно выполняя 

прибавки вдоль 7 центральных петель следующим образом  

(ВИДЕО 1 Задняя часть пятки) 



https://disk.yandex.ru/i/N7xTGDUsNbWHgA 

2. кром., 7 (8) лицевых петель, 1 прибавка (скрещенный накид к себе), 

7 лицевых ЦЧ, 1 прибавка (скрещенный накид от себя), 1 лицевая , 

поворачиваем работу; 

     кром., 10 изнаночных, поворачиваем работу; 

кром, 1 лиц., 1 прибавка, 7 лицевых ЦЧ, 1 прибавка, 3 лицевых, 

поворачиваем работу; 

     кром, 14 изнаночных, поворачиваем работу… 

кром, 3 лиц,, 1 прибавка, 7 лиц. ЦЧ, 1 прибавка, 5 лицевых; поворачиваем 

работу; 

     кром, 18 изн., поворачиваем работу; 

кром, 5 лицевых, 1 прибавка, 7 лиц. ЦЧ, 1 прибавка, 7 лиц, поворачиваем 

работу; 

     кром, 22 изн, поворачиваем работу; 

кром, 7 лиц, 1 прибавка, 7 лиц. ЦЧ, 1 прибавка, 9 лиц, поворачиваем работу; 

     кром, 26 изн, поворачиваем работу; 

кром, 9 лиц, 1 прибавка, 7 лиц ЦЧ, 1 прибавка, 11 лиц, поворачиваем работу; 

     кром, 30 изн, поворачиваем работу; 

ДЛЯ размера 36/37  

кром, 11 лиц, 1 прибавка, 7 лиц ЦЧ, 1 прибавка, 13 лиц, 1 кром. 

поворачиваем работу;  

     изн. ряд – все изнаночные 

ДЛЯ размеров 38/39 и 40/41 

кром, 11 лиц, 1 прибавка, 7 лиц ЦЧ, 1 прибавка, 13 лиц, поворачиваем 

работу; 

     кром, 34 изн, поворачиваем работу 

кром, 13 лиц, 1 прибавка, 7 лиц. ЦЧ, 1 прибавка, 15 лиц, кромочная, 

поворачиваем работу; 

     изн. ряд – все изн. 

На спицах стало 37 (41) петель. 

3. Провязать 2 ряда лицевой гладью (лицевой ряд – лицевые, изн. ряд. 

– изнаночные). 

 

https://disk.yandex.ru/i/N7xTGDUsNbWHgA


ЭТАП 2 Нижняя часть пятки  

(можно заменить одну прямую спицу на круговые 40 см - удобнее видеть 

форму и примерять носочек в процессе; вязание только поворотными 

рядами) 

4. Нижняя часть пятки вяжется укороченными рядами от 7 

центральных петель (Во вложении ВИДЕО 2 Нижняя часть пятки).  

https://disk.yandex.ru/i/I0KOAZ46W_XRag 

Лиц.р. – кр, лицевые до ЦЧ (7 центральных петель), затем провязать 6 

петель ЦЧ, а 7-ую петлю провязать вместе лицевой со следующей петлей 

за заднюю стенку с наклоном влево, 1 лиц., повернуть работу; 

Изн. р. – кр.,  6 изн., 7-ую петлю провязать вместе со следующей петлей 

изнаночной за переднюю стенку, (на лицевой стороне выглядит – как с 

наклоном вправо), 1 изн., повернуть работу; 

Центральная часть стала – 9 пет. 

Продолжаем вязать ЦЧ: в каждом лицевом ряду последнюю петлю ЦЧ 

провязываем со следующей петлей вместе лицевой с наклоном влево,  

1 лиц., повернуть работу; в каждом изнаночном ряду последнюю петлю ЦЧ 

провязываем вместе изнаночной со следующей петлей, 1 изн., 

поворачиваем работу; 

Всего выполнить по 7 (8) убавок с каждой стороны, при этом последние 

лицевой и изнаночный ряды провязать до конца (с кромочными) 

На спицах первоначальное количество петель – 23 (25) 

 

ЭТАП 3 Подошва 

5. Основная часть подошвы: выделить центральные часть -5 петель  

(ЦЧ),вдоль которых будут выполняться прибавки. (Во вложении ВИДЕО 

– Рисунок подошва)  

https://disk.yandex.ru/i/HwdsePyzu1hnFg 

Лиц. р.: кром, 1 лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 (6) 

лицевых до ЦЧ, прибавка (скрещенный накид к себе), ЦЧ (5 петель), 

прибавка (скрещенный накид от себя), 5 (6) лицевых, 2 петли вместе с 

наклоном влево, 1 лиц, кромочная. 

Изн. ряд – все изн. 

Повторить 13 (13,15) раз. 

6. Для формирования мыска продолжаем выполнять убавки по бокам 

(прибавки вдоль ЦЧ не делаем) кром., 1 лиц., 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, далее лицевые, последние 4 петли провязать так: 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц, 1 кром.  

https://disk.yandex.ru/i/I0KOAZ46W_XRag
https://disk.yandex.ru/i/HwdsePyzu1hnFg


Таким образом выполнить убавки в 7 (8) лицевых рядах, (останется 9 

петель), при этом в последнем изнаночном ряду набрать 1 изн. петлю из 

бокового края (за обе стенки кромочной бокового края). 

(Во вложении ВИДЕО – Мысок разворот)  

https://disk.yandex.ru/i/qxxlHDOtnpM15A 

Осталось 10 петель. 

 

 

ЭТАП 4 Верхняя часть носочка 

7. Вывязываем мысок сверху лицевой гладью так: в лицевом ряду 

последнюю  кромочную провязать лицевой и набрать 1 лицевую из 

кромочной бокового края за обе стенки, в изнаночных рядах в конце ряда 

набрать 1 изн. из кромочной бокового края за обе стенки: 

Повторять, пока на спицах не станет 24 (24,26) 

8. Верхняя часть носка: (выполняем убавки вдоль 5 центральных петель, 

одновременно продолжая набирать по 1 петле из боковых краев)  

(ВИДЕО 5 Верхняя часть)   

https://disk.yandex.ru/i/MJXmAnozLIC8Dg 

Лиц.р.: кром, 7 (7,8) лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 

лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 7 (7,8) лицевых, 1 петлю 

набрать лицевой из кромочной бокового края. 

Изн. р. – кр., изнаночные, в конце ряда набрать 1 петлю изнаночной из 

кромочной бокового края. 

https://disk.yandex.ru/i/qxxlHDOtnpM15A
https://disk.yandex.ru/i/MJXmAnozLIC8Dg


Повторять лицевые и изн. ряды таким образом, пока на левом боковом крае 

не останется 2 кромочных петли. 

На спицах 24(24,26) петель. 

9. Провязать лицевой ряд лицевыми без убавок, в конце ряда набрать 1 

лицевую из кромочной бокового края, в конце изнаночного ряда набрать 1 

петлю изнаночной из бокового края (последняя петля бокового края) 

На спицах 28 петель. 

 

 
10. Закрытие петель. 

Перед закрытием примерьте носочек (удобно, если петли на круговой 

спице), чтобы определить, насколько туго закрывать петли для 

оптимальной посадки на ноге.  

первую петлю снять как кромочную, вторую провязать лицевой и 

протянуть ее через первую, следующую петлю провязать лицевой и 

протянуть ее через предыдущую и т.д. Когда провязаны все петли набрать 

лицевую из бокового края (последняя петля бокового края) и протянуть ее 

через оставшуюся петлю. 

11. Далее можно нить обрезать, вытянуть и заправить.  

Если Вы владеете крючком, то можно, не обрезая нити, вставить крючок в 

последнюю петлю после закрытия петель  и обвязать заднюю часть 

носочка полустолбиками без накида (соединительными столбиками), 

одновременно регулируя натяжение для оптимальной посадки носочка 

именно по Вашей ножке. 



Нить обрезать, вытянуть и заправить. 

ВСЕ!!! НОСОЧЕК ГОТОВ!!!  

Второй носочек вывязывается точно также. 

Ровных Вам петелек!!! 

 

ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ Вам, дорогие вязальщицы! 

Буду Вам признательна за репосты, размещение Ваших работ по 

моему МКс хэштегом #носочкисакура 

 

КОНТАКТЫ: 

Если что-то осталось непонятным, нужна помощь, совет, пишите в 

сообщения в Инстаграм. ПОМОЩЬ на любом этапе будет оказана 

непременно.  

 

С уважением, ИНГА 

SOCKSSCARFKNIT 

 

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!! 

 

 

 

 

INGA KNITS      INGA KNITS      INGA KNITS       INGA KNITS      INGA KNITS       INGA KNITS    

 


